

ЗАТВЕРДЖУЮ

Проектний менеджер кафедри туризму
та готельно-ресторанної справи

ЗВО «Університет Короля Данила»


 Олексій ВОЛОШИН

“26” серпня 2024 р.

Завідувач кафедри туризму

та готельно-ресторанної справи

ЗВО «Університет Короля Данила»

 Христина ТЕРЛЕЦЬКА

“26” серпня 2024 р.

План роботи студентського наукового гуртка кафедри «Наукові туристичні студії» на 2024-2025 навчальний рік

I. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ

№ з/п	Організаційні заходи	Питання, які розглядаються	Термін проведення
1	2	3	4
1	Екскурсія в м. Івано-Франківську	Який стан у готельного бізнесу в м.Івано-Франківськ. Відвідування готельних комплексів м. Івано-Франківськ	10 жовтня 2024 н. р.
2	Створення екскурсії Екскурсія в м. Івано-Франківську	Гастрономічний туризм у Івано-Франківську. Місцеві ресторани, що передають справжню автентичну кухню стародавнього міста.	31 жовтня 2024 н. р.
3	Науковий студентський семінар	«Крафтовий бізнес: від ідеї до реалізації»	11 грудня
4	Науковий студентський семінар	Історична сторона Івано-Франківська. Як місцеві екскурсоводи передають відвідувачам усю історію та атмосферу міста.	21 лютого
5	Воркшоп + екскурсія в Карпати	Основні проблеми та перспективи розвитку туристичної інфраструктури в Карпатах?	квітень

6	Студентський круглий стіл	Найпопулярніші туристичні маршрути в Карпатах? Які нові напрямки можна розробити задля залучення туристів?	травень
---	---------------------------	--	---------

II. НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ СТУДЕНТІВ

№ з/п	Вид заходу	Тема наукового заходу	Термін проведення
1	2	3	4
1	XI Всеукраїнський студентський науковий симпозіум:	“Співдружність наук: архітектура, економіка, право”	(16 листопада)
2	XI Міжнародна наукова конференція	«Студентські наукові дискусії поза форматом»	(11 квітня 2025 р)
3	Міжнародній науково-практичній конференції Хортинцька національна академія запрошує до участі у Міжнародній науково-практичній конференції «Стратегічні орієнтири освіти та реабілітації в умовах воєнного стану та повоєнного часу: проблеми, рішення, перспекти	«Стратегічні орієнтири освіти та реабілітації в умовах воєнного стану та повоєнного часу: проблеми, рішення, перспективи»	25-26 жовтня 2024
4	X Міжнародна науково-практична конференція	«Гостинність, сервіс туризм: досвід, проблеми, інновації»	6-7 квітня

Розглянуто та схвалено на засіданні кафедри туризму та готельно-ресторанної справи «26» серпня 2024 року, протокол № 1.

Керівник студентського наукового гуртка



Христина ТЕРЛЕЦЬКА